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ПРЕДГОВОР 
 
 
 

 
 Републички завод за статистику Србије први пут објављује податке о потрошњи горива и 
сировина у погонске и технолошке сврхе у Републици Србији. Подаци су прикупљени из 15 годишњих 
извештаја (наведених у методолошким објашњењима) и припремљени у складу са Програмом 
спровођења Конвенције о прекограничном загађивању ваздуха  на велике даљине у Европи. Подаци се 
користе за израчунавање емисије сумпордиоксида и азотових оксида, за аналитичка истраживања, за 
биланс финалне потрошње горива и у друге сврхе. 
  

Билтен садржи коначне податке о потрошњи горива и сировина у индустрији и рударству и у 
комуналној делатности, за енергетско и неенергетско коришћење. Подаци су исказани  по врстама горива 
и сировина, и по квадрантима дефинисаним на основу Конвенције LRTAP, површине (50 x 50) km2. 

 

Поред података о потрошњи горива у индустрији, дати су подаци о утрошку горива у осталим 
областима привреде (пољопривреда, шумарство, водопривреда, грађевинарство и саобраћај), као и 
подаци о потрошњи горива у домаћинствима. 

 

Детаљна објашњења о појединим подацима и обележјима дата су у методолошким објашњењима. 

Билтен је припремила Група за шумарство и заштиту животне средине.  

 
 
 
 
     
 

Д И Р Е К Т О Р 

Др Драган Вукмировић 
 

Београд, 2005. 
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МЕТОДОЛОШКА ОБЈАШЊЕЊА 
 
 
ИЗВОРИ ПОДАТАКА   
 

Подаци о утрошеним количинама горива и сировина, по врстама, у погонске и технолошке сврхе у 
индустрији и комуналној делатности, добијени су на основу резултата следећих статистичких 
истраживања за 2003. годину:  

1) Месечног извештаја индустрије (ИНД-1)  

2) Годишњег извештаја о јавним топланама и котларницама (ТПЛ)  

Подаци о гориву утрошеном у осталим областима привредних делатности (пољопривреда, 
шумарство, водопривреда, грађевинарство и саобраћај) добијени су на основу резултата следећих 
статистичких истраживања за 2003. годину:  

1) Годишњег извештаја пољопривредних предузећа и земљорадничких задруга (ПО-71)  

2) Годишњег извештаја о производњи поврћа у заштићеном простору (ПО-23) 

3) Годишњег извештаја о грађевинским објектима, саобраћајницама и механизацији (ШУМ-61) 

4) Годишњег извештаја о потрошњи грађевинског и погонског материјала (ГРАЂ-13)  

5) Годишњег извештаја железничког саобраћаја (СЖ/Г-11)  

6) Годишњег извештаја о поморском превозу  (СП/Г-11) 

7) Годишњег извештаја о речном и језерском превозу (СР/Г-11)  

8) Годишњег извештаја ваздушног саобраћаја (СВ/Г-11) 

9) Годишњег извештаја друмског саобраћаја  (СА/Г-11)  

10) Годишњег извештаја градског саобраћаја   (СГ/Г-11) 

11) Годишњег извештаја претовара (ПР/Г-11) 

12) Годишњег извештаја о заштити од штетног дејства вода и уређењу водотока (ВОД-3) 

13) Анкете о домаћинствима  

  

Подаци о утрошку горива и сировина у индустрији и рударству обрађени су по организационом 
принципу, за разлику од података о утрошку сировина објављених у статистичком билтену "Индустрија 
2003", који су обрађени по чистим делатностима. 

 

 

ОБУХВАТНОСТ   

 

Подацима о количинама горива и сировина утрошених у погонске и технолошке сврхе обухваћена 
су предузећа, као и јединице у саставу које су дефинисане методолошким упутствима за спровођење 
статистичких истраживања из којих су преузети подаци. 
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НАПОМЕНЕ УЗ ОБЈАВЉЕНЕ ПОДАТКЕ   

Подаци о утрошку горива у погонске и технолошке сврхе у индустрији узети су из Месечног 
извештаја индустрије (ИНД-1, табела 3). Обухваћене су количине горива која су предузећа утрошила у 
погонске и технолошке сврхе, затим за обављање унутрашњег транспорта и за загревање радних и 
канцеларијских просторија. 

Подаци о утрошку горива за производњу топлоте у комуналној делатности узети су из Годишњег 
извештаја о јавним топланама и котларницама (ТПЛ, табела 3). Номенклатура горива штампана је у 
Месечном извештају индустрије (табела 3) и у Годишњем извештају о јавним топланама и котларницама 
(табела 3).  

Подаци о утрошку горива у пољопривреди односе се на целокупну потрошњу горива 
пољопривредних предузећа и земљорадничких задруга, без обзира на то да ли се односе на 
пољопривредну производњу или на пољопривредне услуге. Овде су дати и подаци о гориву утрошеном 
за производњу поврћа и цвећа у заштићеном простору (загревање стакленика и пластеника). 

Подаци о утрошку горива у шумарству обухватају утрошак горива за производњу шумских 
сортимената, и то при сечи, при изради и при превозу - транспорту шумских сортимената. 

Подаци о утрошку горива у водопривреди обухватају утрошак горива у предузећима која се баве 
водопривредом, и која то гориво користе како за обављање сопствене водопривредне делатности тако и 
за пружање водопривредних услуга другима. 

Подаци о утрошку горива у грађевинарству обухватају утрошак горива у предузећима која се баве 
грађевинарством као главном или споредном делатношћу за извођење грађевинских радова (за градњу 
објеката, за одржавање и ремонт машинског и возног парка, за погон машинског и возног парка и за 
загревање).  

Подаци о утрошку горива у саобраћају обухватају утрошак горива у предузећима која се баве 
саобраћајем у циљу обављања превоза путника и робе, како унутар територије наше земље тако и у 
иностранству. У појединим гранама саобраћаја утрошак горива за превоз у иностранству неупоредиво је 
већи него за превоз обављен унутар граница државе. Код претовара, утрошак горива односи се на рад 
вучних средстава за руковање теретом у процесу премештања и претовара робе. 

Подаци о утрошку сировина прикупљени су на основу Месечног извештаја индустрије (ИНД-1, 
табела 2 - Утрошак сировина и материјала). Од горива из табеле 2 обрађена су само  она горива која се 
троше као сировине за добијање одређених индустријских производа (на пример: електричне енергије, 
топле воде, вреле воде и паре, лигнит за сушење, камени угаљ за коксовање, угаљ за генераторе и у 
ваљаоницама, антрацит и кокс у ливницама, кокс за агломерацију руде и сл.). Номенклатура сировина и 
материјала објављена је у "Службеном листу СФРЈ", бр. 6/90. 

 

ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД  

 

Табела 1:  "Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у индустрији и комуналној делатности, 
по квадрантима, 2003." 

Приказан је утрошак горива, по врстама - укупно, за Републику Србију, и по квадрантима, на основу 
података о утрошеним количинама горива  у индустрији, а на основу Месечног извештаја индустрије 
(ИНД-1, табела 3),  и на основу података о количинама  горива утрошеног за производњу топлоте у 
комуналној делатности, а на основу Годишњег извештаја о јавним топланама и котларницама (ТПЛ, 
табела 3). 

Табела 2: "Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у електропривреди, 2003." 

Приказан је утрошак горива, по врстама – укупно, за Републику Србију, и по квадрантима, на 
основу података о количинама горива  и количинама  сировина утрошених у електропривреди, а на 
основу Месечног извештаја индустрије (ИНД-1, табела 3 и табела 2 ). Овај приказ  потрошње 
горива/сировина односи се на потрошњу у термоелектранама, као и на потрошњу у индустријским 
топланама и котларницама. 
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Табела 3: "Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у осталим гранама индустрије, 2003." 

Приказан је утрошак горива, по врстама -  укупно, за Републику Србију, и по квадрантима, на 
основу података о количинама горива  утрошеног у осталим гранама индустрије (без података за 
електропривреду), који се налазе у Месечном извештају индустрије (ИНД-1, табела 3). 

Табела 4: "Утрошак горива у јавним топланама и котларницама у комуналној делатности, 2003."  

Приказан је утрошак горива, по врстама – укупно, за Републику Србију, и по квадрантима, на 
основу података о количинама горива утрошеног за производњу топлоте у комуналној делатности, који се 
налазе у  Годишњем извештају о јавним топланама и котларницама (ТПЛ, табела 3). 

Табела 5:  "Утрошак сировина у осталим гранама индустрије, 2003."  

Приказан је утрошак врста сировина, по основним гранама – укупно, за Републику Србију, и по 
квадрантима, на основу података о количинама горива која су као сировине утрошена у осталим гранама 
индустрије (сем електропривреде). Ти подаци налазе се у Месечном извештају индустрије (ИНД-1, 
табела 3). 

Табела 6: "Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у индустрији и комуналној делатности, 
2003."  

Приказан је утрошак горива, по врстама, у индустрији и комуналној делатности – укупно, за 
Републику Србију, као и  по квадрантима.  

Табела 7: "Утрошак основних сировина у индустрији, 2003."  

Приказан је утрошак основних сировина, по гранама делатности – укупно, за Републику Србију, као 
и по квадрантима.  

Табела 8:  "Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003."  

Приказан је утрошак основних сировина, по врстама – укупно, за Републику Србију. Подаци су 
преузети из Месечног извештаја индустрије (ИНД-1, табела 2) по квадрантима, и то одвојено сировине 
домаћег од сировина увозног порекла. 

Табела 9: "Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у осталим делатностима привреде и у 
домаћинствима, 2003." 

Приказан је утрошак горива, по врстама – укупно, за Републику Србију и за покрајине, јер се није 
располагало одговарајућом обрадом података по општинама. 

Статистички билтен "Потрошња горива и сировина у погонске и технолошке сврхе" објављиван је  
од 1987. године на савезном нивоу. Подаци за 1987. годину објављени су у Радном документу бр. 44, Део 
I, а за остале године у статистичким билтенима  Савезног завода за статистику, бр.: 1798, 1877, 1927, 
1974, 2023, 2057, 2091, 2133, 2220, 2247, 2277 и 2325.  

Објављени билтени садрже податке на државном и на републичком нивоу. 

 
 
 

 
 ОБЈАШЊЕЊЕ ЗНАКОВА  

  

-   = нема појаве  

... = не располаже се податком  

∅ = просек  

1)  = ознака за напомену у табели  

0   = податак је мањи од 0,5 од дате јединице мере  

0,0 = податак је мањи од 0,05 од дате јединице мере  

( )  = непотпун, односно недовољно проверен податак  
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СПИСАК   КВАДРАНАТА,  ПО ОПШТИНАМА 

 
 
  Квадрант  7 
  Квадрант  7.1.   Бачка Паланка, Бач, Оџаци, Бачки Петровац 
  Квадрант  7.2.   Кула, Врбас, Србобран, Мали Иђош, Бечеј 
  Квадрант  7.3.   Нови Бечеј, Ада, Сента, Чока, Кикинда, Нови Кнежевац, Кањижа 
  Квадрант  7.4.   Апатин, Сомбор 
  Квадрант  7.5.   Бачка Топола 
  Квадрант  7.6.   Суботица 
 
  Квадрант  12 
  Квадрант  12.1.   Љиг, Аранђеловац, Лајковац, Уб, Лазаревац, Барајево 
  Квадрант  12.2.   Младеновац, Сопот, Смедерево, Ковин, Раковица, Гроцка, Звездара, Вождовац 
  Квадрант  12.3.   Пожаревац, Бела Црква, Вршац 
  Квадрант  12.4.   Пећинци, Владимирци, Обреновац 
  Квадрант  12.5.   Ковачица, Београд (Стари град, Савски венац, Палилула, Врачар, Чукарица, Земун, 

Нови Београд) Панчево, Стара Пазова, Опово 
  Квадрант  12.6.   Алибунар, Сечањ, Пландиште 
  Квадрант  12.7.   Рума, Сремска Митровица, Беочин, Ириг 
  Квадрант  12.8.   Нови Сад, Темерин, Инђија, Тител, Жабаљ, Сремски Карловци 
  Квадрант  12.9.   Зрењанин, Житиште, Нова Црња 
 
  Квадрант  13 
  Квадрант  13.2.   Ужице, Бајина Башта 
  Квадрант  13.3.   Косјерић, Мионица, Ваљево 
  Квадрант  13.5.   Мали Зворник, Љубовија 
  Квадрант  13.6.   Крупањ, Осечина, Коцељева, Лозница, Шабац 
  Квадрант  13.9.   Богатић, Шид 
 
  Квадрант  16 
  Квадрант  16.1.   Неготин 
  Квадрант  16.4.   Кладово 
 
  Квадрант  17 
  Квадрант  17.1.   Блаце, Крушевац, Александровац 
  Квадрант  17.2.   Ћићевац, Ражањ, Алексинац, Соко Бања, Бољевац 
  Квадрант  17.3.   Зајечар, Бор 
  Квадрант  17.4.   Врњачка Бања, Трстеник, Варварин, Рековац 
  Квадрант  17.5.   Јагодина, Ћуприја, Параћин, Деспотовац, 
  Квадрант  17.6.   Жагубица, Мајданпек 
  Квадрант  17.7.   Кнић, Крагујевац, Топола, Горњи Милановац 
  Квадрант  17.8.   Рача, Баточина, Смедеревска Паланка, Велика Плана, Свилајнац, Жабари, Петровац, 
                                 Лапово 
  Квадрант  17.9.   Мало Црниће, Велико Градиште, Голубац, Кучево 
 
  Квадрант  18 
  Квадрант  18.1.   Пећ, Дечани,  
  Квадрант  18.2.   Исток, Косовска Митровица, Тутин, Нови Пазар, Зубин Поток, Звечан 
  Квадрант  18.3.   Лепосавић, Брус 
  Квадрант  18.5.   Сјеница, Ивањица 
  Квадрант  18.6.   Рашка, Краљево 
  Квадрант  18.7.   Прибој, Пријепоље 
  Квадрант  18.8.   Нова Варош, Чајетина, Пожега, Ариље 
  Квадрант  18.9.   Лучани, Чачак 
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 Квадрант  20 
  Квадрант  20.1.   Трговиште, Босилеград, Врање 
  Квадрант  20.4.   Сурдулица, Владичин Хан, Лесковац, Власотинце, Црна Трава, Лебане 
  Квадрант  20.5.   Бабушница, Пирот, Димитровград 
  Квадрант  20.7.   Прокупље, Житорада, Бојник, Дољевац, Мерошина 
  Квадрант  20.8.   Гаџин Хан, Ниш, Нишка Бања, Сврљиг, Књажевац, Бела Паланка 
 
  Квадрант  21 
  Квадрант  21.3.  Прешево 
  Квадрант  21.4.  Призрен, Гора 
  Квадрант  21.5.  Сува Река, Урошевац, Качаник, Витина, Липљан, Штимље, Штрпце 
  Квадрант  21.6.  Медвеђа, Косовска Каменица, Гњилане, Бујановац, Ново Брдо 
  Квадрант  21.7.  Ђаковица, Ораховац 
  Квадрант  21.8.  Клина, Србица, Глоговац, Вучитрн, Косово Поље, Обилић 
  Квадрант  21.9.  Приштина, Подујево, Куршумлија 
 
  Подаци за квадрант 18, не односе се на општине из Косова и Метохије. 
  Подаци за квадрант 21, односе се само на општине Прешево, Медвеђа, Бујановац и Куршумлија. 
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СПИСАК   КВАДРАНАТА,  ПО ОПШТИНАМА 
 
 
  Квадрант  7 
  Квадрант  7.1.   Бачка Паланка, Бач, Оџаци, Бачки Петровац 
  Квадрант  7.2.   Кула, Врбас, Србобран, Мали Иђош, Бечеј 
  Квадрант  7.3.   Нови Бечеј, Ада, Сента, Чока, Кикинда, Нови Кнежевац, Кањижа 
  Квадрант  7.4.   Апатин, Сомбор 
  Квадрант  7.5.   Бачка Топола 
  Квадрант  7.6.   Суботица 
 
 
  Квадрант  12 
  Квадрант  12.1.   Љиг, Аранђеловац, Лајковац, Уб, Лазаревац, Барајево 
  Квадрант  12.2.   Младеновац, Сопот, Смедерево, Ковин, Раковица, Гроцка, Звездара, Вождовац 
  Квадрант  12.3.   Пожаревац, Бела Црква, Вршац 
  Квадрант  12.4.   Пећинци, Владимирци, Обреновац 
  Квадрант  12.5.   Ковачица, Београд (Стари град, Савски венац, Палилула, Врачар, Чукарица, Земун, Нови Београд) 

Панчево, Стара Пазова, Опово 
  Квадрант  12.6.   Алибунар, Сечањ, Пландиште 
  Квадрант  12.7.   Рума, Сремска Митровица, Беочин, Ириг 
  Квадрант  12.8.   Нови Сад, Темерин, Инђија, Тител, Жабаљ, Сремски Карловци 
  Квадрант  12.9.   Зрењанин, Житиште, Нова Црња 
 
 
  Квадрант  13 
  Квадрант  13.2.   Ужице, Бајина Башта 
  Квадрант  13.3.   Косјерић, Мионица, Ваљево 
  Квадрант  13.5.   Мали Зворник, Љубовија 
  Квадрант  13.6.   Крупањ, Осечина, Коцељева, Лозница, Шабац 
  Квадрант  13.9.   Богатић, Шид 
 
 
  Квадрант  16 
  Квадрант  16.1.   Неготин 
  Квадрант  16.4.   Кладово 
 
 
  Квадрант  17 
  Квадрант  17.1.   Блаце, Крушевац, Александровац 
  Квадрант  17.2.   Ћићевац, Ражањ, Алексинац, Соко Бања, Бољевац 
  Квадрант  17.3.   Зајечар, Бор 
  Квадрант  17.4.   Врњачка Бања, Трстеник, Варварин, Рековац 
  Квадрант  17.5.   Јагодина, Ћуприја, Параћин, Деспотовац, 
  Квадрант  17.6.   Жагубица, Мајданпек 
  Квадрант  17.7.   Кнић, Крагујевац, Топола, Горњи Милановац 
  Квадрант  17.8.   Рача, Баточина, Смедеревска Паланка, Велика Плана, Свилајнац, Жабари,   Петровац, Лапово 
  Квадрант  17.9.   Мало Црниће, Велико Градиште, Голубац, Кучево 
 
 
  Квадрант  18 
  Квадрант  18.1.   Пећ, Дечани,  
  Квадрант  18.2.   Исток, Косовска Митровица, Тутин, Нови Пазар, Зубин Поток, Звечан 
  Квадрант  18.3.   Лепосавић, Брус 
  Квадрант  18.5.   Сјеница, Ивањица 
  Квадрант  18.6.   Рашка, Краљево 
  Квадрант  18.7.   Прибој, Пријепоље 
  Квадрант  18.8.   Нова Варош, Чајетина, Пожега, Ариље 
  Квадрант  18.9.   Лучани, Чачак 
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  Квадрант  20 
  Квадрант  20.1.   Трговиште, Босилеград, Врање 
  Квадрант  20.4.   Сурдулица, Владичин Хан, Лесковац, Власотинце, Црна Трава, Лебане 
  Квадрант  20.5.   Бабушница, Пирот, Димитровград 
  Квадрант  20.7.   Прокупље, Житорада, Бојник, Дољевац, Мерошина 
  Квадрант  20.8.   Гаџин Хан, Ниш, Нишка Бања, Сврљиг, Књажевац, Бела Паланка 
 
 
  Квадрант  21 
  Квадрант  21.3.  Прешево 
  Квадрант  21.4.  Призрен, Гора 
  Квадрант  21.5.  Сува Река, Урошевац, Качаник, Витина, Липљан, Штимље, Штрпце 
  Квадрант  21.6.  Медвеђа, Косовска Каменица, Гњилане, Бујановац, Ново Брдо 
  Квадрант  21.7.  Ђаковица, Ораховац 
  Квадрант  21.8.  Клина, Србица, Глоговац, Вучитрн, Косово Поље, Обилић 
  Квадрант  21.9.  Приштина, Подујево, Куршумлија 
 
  Подаци за квадрант 18, не односе се на општине из Косова и Метохије. 
  Подаци за квадрант 21, односе се само на општине Прешево, Медвеђа, Бујановац и Куршумлија. 
 
 
 
 
 
 
 

ОБЈАШЊЕЊЕ ЗНАКОВА 
 

 - =  нема појаве 
   ... =  не располаже се податком 
   1) =  ознака за напомене уз табеле 
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1. Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у индустрији и комуналној 
делатности, по квадрантима, 2003. 

 

 

Антрацит,
тона 

Кокс,     
тона 

 Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Приро-
дни гас,  
хиљ. m3 

Течни гас,  
тона 

Остали 
гасови, хиљ. 

m3 
   

2002 15185 46015 49714 221861 113156 88165 377063 1592386 9495 607751
Република Србија, 2003 24580 26816 37746 226357 90140 141490 404225 1354189 7374 692845
Индустрија 24580 26816 30467 35184 61216 140305 297811 805678 6155 692845
Комунална делатност - - 7279 191173 28924 1185 106414 548511 1219 -
Квадрант  7.1.  - - - 1087 110 65 20518 16798 1254 -
Индустрија - - - 1087 110 65 20518 16798 35 -
Комунална делатност - - - - - - - - 1219 -
Квадрант  7.2.  539 921 230 678 1204 319 22724 30246 268 -
Индустрија 539 921 230 664 1204 319 21358 26729 268 -
Комунална делатност - - - 14 - - 1366 3517 - -
Квадрант  7.3.  - 1630 - 432 257 520 569 118963 409 -
Индустрија - 1630 - 2 257 520 569 94157 409 -
Комунална делатност - - - 430 - - - 24806 - -
Квадрант  7.4. - - 8 1962 525 918 9040 444 137 -
Индустрија - - 8 1962 525 918 9040 444 137 -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант  7.5.  - - - 804 - 148 307 4327 26 -
Индустрија - - - 804 - 148 307 4327 26 -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант  7 6.  - - - 2477 - 382 1951 32298 - -
Индустрија - - - 2477 - 382 1951 9078 - -
Комунална делатност - - - - - - - 23220 - -
Квадрант 12.1  - - 39 - 12793 6316 4811 10089 - -
Индустрија - - 39 - 12793 6316 4811 10089 - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 12.2.  - 13 - 4887 443 1275 6991 96581 37 562576
Индустрија - 13 - 4887 443 1275 2541 96581 37 562576
Комунална делатност - - - - - - 4450 - - -
Квадрант 12.3.  - - - 2863 10503 7825 13958 9372 1103 -
Индустрија - - - 2863 10503 7825 13958 9372 1103 -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 12.4.  - 1467 - - - 99 963 - - -
Индустрија - 1467 - - - 99 716 - - -
Комунална делатност - - - - - - 247 - - -
Квадрант 12.5.  - 1813 1127 21644 21 94998 125641 527672 1295 128008
Индустрија - 1813 1127 2587 21 94563 81158 226199 1295 128008
Комунална делатност - - - 19057 - 435 44483 301473 - -
Квадрант 12.6.  - - - - - 60 - 5771 88 -
Индустрија - - - - - 60 - 5771 88 -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 12.7.  24041 17866 - 2100 - 606 7589 109310 - -
Индустрија 24041 17866 - 2100 - 606 4268 86013 - -
Комунална делатност - - - - - - 3321 23297 - -
Квадрант 12.8.  - - - 5139 - 752 19416 111645 70 592
Индустрија - - - 5139 - 752 19416 30490 70 592
Комунална делатност - - - - - - - 81155 - -
Квадрант 12.9.  - - - 1560 15 6134 46829 49222 582 -
Индустрија - - - 1560 15 6134 46829 48928 582 -
Комунална делатност - - - - - - - 294 - -
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1. Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у индустрији и комуналној 
делатности, по квадрантима, 2003. (наставак) 

 

 

Антрацит,
тона 

Кокс,     
тона 

 Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Приро-
дни гас,  
хиљ. m3 

Течни гас,  
тона 

Остали 
гасови, хиљ. 

m3 
   

Квадрант 13.2.  - - - - 2021 404 6055 - 126 -
Индустрија - - - - - 355 734 - 126 -
Комунална делатност - - - - 2021 49 5321 - - -
Квадрант 13.3.  - - - - 1083 1368 39861 - - -
Индустрија - - - - 157 1368 36041 - - -
Комунална делатност - - - - 926 - 3820 - - -
Квадрант 13.5.  - - - - 304 95 - 5372 - -
Индустрија - - - - 304 95 - 5372 - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 13.6.  - 531 - 17629 600 761 6494 35502 - -
Индустрија - 531 - 8 600 761 4530 5179 - -
Комунална делатност - - - 17621 - - 1964 30323 - -
Квадрант 13.9.  - - - - - 346 4 - - -
Индустрија - - - - - 346 4 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 16.1.  - - - - - 440 40 - - -
Индустрија - - - - - 440 40 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 16.4.  - - - - 1107 152 2070 - - -
Индустрија - - - - - 152 - - - -
Комунална делатност - - - - 1107 - 2070 - - -
Квадрант 17.1.  - - - 22006 9500 1069 1261 17747 - -
Индустрија - - - 6 - 792 425 8432 - -
Комунална делатност - - - 22000 9500 277 836 9315 - -
Квадрант 17.2.  - - - 2212 - 681 2340 - - -
Индустрија - - - 2212 - 681 2340 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 17.3.  - - 33130 36543 24555 5614 1016 223 606 -
Индустрија - - 27890 443 9355 5614 856 223 606 -
Комунална делатност - - 5240 36100 15200 - 160 - - -
Квадрант 17.4.  - - - 50 - 443 5554 - - -
Индустрија - - - 50 - 443 - - - -
Комунална делатност - - - - - - 5554 - - -
Квадрант 17.5.  - 45 867 - - 627 2423 102500 360 1669
Индустрија - 45 867 - - 627 2423 92585 360 1669
Комунална делатност - - - - - - - 9915 - -
Квадрант 17.6.  - - - - - 1230 2810 - - -
Индустрија - - - - - 1230 - - - -
Комунална делатност - - - - - - 2810 - - -
Квадрант 17.7.  - 24 - 89922 422 784 3479 27391 9 -
Индустрија - 24 - 1225 422 784 201 917 9 -
Комунална делатност - - - 88697 0 - 3278 26474 - -
Квадрант 17.8.  - 3 19 1165 50 994 190 8029 1 -
Индустрија - 3 19 305 - 994 190 6501 1 -
Комунална делатност - - - 860 50 - - 1528 - -
Квадрант 17.9.  - - 750 - 7221 98 2660 - 382 -
Индустрија - - - - 7221 98 1310 - 382 -
Комунална делатност - - 750 - - - 1350 - - -
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1. Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у индустрији и комуналној 
делатности, по квадрантима, 2003. (наставак) 

 

 

Антрацит,
тона 

Кокс,     
тона 

 Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Приро-
дни гас,  
хиљ. m3 

Течни гас,  
тона 

Остали 
гасови, хиљ. 

m3 
   

Квадрант 18.3.  - - - - - 12 56 - - -
Индустрија - - - - - 12 56 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.5.  - - - - 18 132 80 - - -
Индустрија - - - - 18 132 80 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.6.  - - 127 - 147 946 1211 20250 1 -
Индустрија - - 127 - 147 929 10 13580 1 -
Комунална делатност - - - - - 17 1201 6670 - -
Квадрант 18.7.  - - - - - 55 113 - - -
Индустрија - - - - - 55 113 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.8.  - - - - 13688 122 150 - 177 -
Индустрија - - - - 13688 122 150 - 177 -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.9.  - - - 1764 - 163 - 7107 - -
Индустрија - - - 1764 - 163 - 7107 - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 20.1.  - - - - - 200 - 6 - -
Индустрија - - - - - 200 - 6 - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 20.4.  - 2503 1289 6866 41 1126 9709 - 278 -
Индустрија - 2503 - 472 41 1126 7990 - 278 -
Комунална делатност - - 1289 6394 - - 1719 - - -
Квадрант 20.5.  - - - - - 47 2761 - - -
Индустрија - - - - - 47 20 - - -
Комунална делатност - - - - - - 2741 - - -
Квадрант 20.7.  - - - 372 60 356 5006 - - -
Индустрија - - - 372 60 356 5006 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 20.8.  - - - 1770 304 2491 21198 7324 165 -
Индустрија - - - 1770 184 2084 1475 800 165 -
Комунална делатност - - - - 120 407 19723 6524 - -
Квадрант 21.3.  - - - - 3148 5 - - - -
Индустрија - - - - 3148 5 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 21.6.  - - 160 283 - 25 - - - -
Индустрија - - 160 283 - 25 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 21.9.  - - - - - 60 - - - -
Индустрија - - - - - 60 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
           

Централна Србија - 3119 36543 204044 88022 40066 197925 648461 4534 566589
Индустрија - 3119 29264 13315 59098 38881 96445 256239 4534 566589
Комунална делатност - - 7279 190729 28924 1185 101480 392222 - -
           

Војводина 24580 23697 1203 22313 2118 101424 206300 705728 2840 126256
Индустрија 24580 23697 1203 21869 2118 101424 201366 549439 1621 126256
Комунална делатност - - - 444 - - 4934 156289 1219 -
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2. Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у електропривреди,  2003. 1) 2) 
 

 

Кокс,    
тона 

 Камени 
угаљ, тона 

Мрки угаљ, 
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,  хиљ. 

m3 

Течни 
гас, тона

Остали 
гасови, 
хиљ. m3 

   
2002 2139 48184 308981 27887754 12864 374330 208355 - 448349

Република Србија   2003 1630 33053 249753 30959997 10872 443105 253016 127 510175
Квадрант  7.3. 1630 - 430 - 110 - 23660 - -
Квадрант  7.4. - - - 2500 462 2996 - - -
Квадрант  7.6. - - 2486 - - 254 1764 - -
Квадрант 12.1. - - - 2022041 2648 600 - - 2880
Квадрант 12.2. - - - - - - 38816 - 491980
Квадрант 12.3. - - - 5959444 4125 13733 - - -
Квадрант 12.4. - - - 22132571 - 77885 - - -
Квадрант 12.5. - - 2078 - - 93325 12700 - 15315
Квадрант 12.7. - - 5340 - - 3096 30909 - -
Квадрант 12.8. - - - - - 153793 44429 - -
Квадрант 12.9. - - - - - 46662 25737 127 -
Квадрант 13.2. - - - 500 - 121 - - -
Квадрант 13.3. - - 400 - - 1498 - - -
Квадрант 13.5. - - - - - 186 - - -
Квадрант 13.6. - - 17218 - - 1476 23844 - -
Квадрант 13.9. - - - - 46 43 - - -
Квадрант 16.1. - - - - 89 1586 - - -
Квадрант 16.4. - - - - 140 - - - -
Квадрант 17.1. - - 790 - - 6268 - - -
Квадрант 17.2. - - 100 351 187 - - - -
Квадрант 17.3. - 234 11095 3981 108 2742 - - -
Квадрант 17.4. - - 360 130 - - - - -
Квадрант 17.5. - - 867 - 122 24 8099 - -
Квадрант 17.6. - - - - 19 225 - - -
Квадрант 17.7. - - 81820 1070 36 3278 31478 - -
Квадрант 17.8. - 32819 53458 814123 317 1031 1528 - -
Квадрант 18.2. - - - - - 10 - - -
Квадрант 18.5. - - - 1991 - 360 - - -
Квадрант 18.6. - - 67 - 53 75 - - -
Квадрант 18.7. - - - 4467 - - - - -
Квадрант 18.8. - - 1981 584 - - - - -
Квадрант 18.9. - - 34612 - - 450 10052 - -
Квадрант 20.1. - - 435 178 200 4368 - - -
Квадрант 20.4. - - 4997 16066 - 4732 - - -
Квадрант 20.5. - - 26786 - 175 5836 - - -
Квадрант 20.7. - - 3909 - 201 148 - - -
Квадрант 20.8. - - 507 - 1834 8788 - - -
Квадрант 21.3. - - - - - 58 - - -
Квадрант 21.6. - - 17 - - 856 - - -
Квадрант 21.9. - - - - - 6602 - - -
   
Централна Србија - 33053 241497 30957497 10254 142134 126517 - 495468
Војводина 1630 - 8256 2500 618 300971 126499 127 14707

 
 

1) Укључене и количине горива које се троше као основне сировине у електропривреди. 

2) Укључене и количине горива за обављање унутрашњег транспорта и загревање радних просторија. 
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3. Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у осталим гранама 
индустрије1)2)3),  2003. 

 

 

Антра-
цит,  
тона 

Кокс,    
тона 

 Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,  хиљ. 

m3 

Течни гас, 
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

           

2002 15185 43876 42342 48194 79168 79705 225486 1050816 8518 607751
Република Србија, 2003 24580 25186 30467 35184 61216 135222 237674 781835 6028 692845
Квадрант  7.1 - - - 1087 110 65 20518 16798 35 -
Квадрант  7.2 539 921 230 664 1204 319 21358 26729 268 -
Квадрант  7.3 - - - 2 257 410 569 94157 409 -
Квадрант  7.4 - - 8 1962 525 818 9040 444 137 -
Квадрант  7.5 - - - 804 - 148 307 4327 26 -
Квадрант  7.6 - - - 2477 - 382 1951 9078 - -
Квадрант 12.1 - - 39 - 12793 6285 4811 10089 - -
Квадрант 12.2 - 13 - 4887 443 1275 2541 96581 37 562576
Квадрант 12.3 - - - 2863 10503 3765 507 9372 1103 -
Квадрант 12.4 - 1467 - - - 99 716 - - -
Квадрант 12.5 - 1813 1127 2587 21 94563 81158 226199 1295 128008
Квадрант 12.6 - - - - - 60 - 5771 88 -
Квадрант 12.7 24041 17866 - 2100 - 606 4268 86013 - -
Квадрант 12.8 - - - 5139 - 752 19416 30490 70 592
Квадрант 12.9 - - - 1560 15 6134 167 27088 455 -
Квадрант 13.2 - - - - - 355 734 - 126 -
Квадрант 13.3 - - - - 157 1368 36041 - - -
Квадрант 13.5 - - - - 304 95 - 5372 - -
Квадрант 13.6 - 531 - 8 600 761 4530 5179 - -
Квадрант 13.9 - - - - - 346 4 - - -
Квадрант 16.1 - - - - - 351 40 - - -
Квадрант 16.4 - - - - - 12 - - - -
Квадрант 17.1 - - - 6 - 792 425 8432 - -
Квадрант 17.2 - - - 2212 - 591 2340 - - -
Квадрант 17.3 - - 27890 443 9355 5525 856 223 606 -
Квадрант 17.4 - - - 50 - 443 - - - -
Квадрант 17.5 - 45 867 - - 505 2399 90582 360 1669
Квадрант 17.6 - - - - - 1211 - - - -
Квадрант 17.7 - 24 - 1225 422 748 201 917 9 -
Квадрант 17.8 - 3 19 305 - 994 190 6501 1 -
Квадрант 17.9 - - - - 7221 98 1310 - 382 -
Квадрант 18.2 - - - 142 - 227 6377 - - -
Квадрант 18.3 - - - - - 12 56 - - -
Квадрант 18.5 - - - - 18 132 80 - - -
Квадрант 18.6 - - 127 - 147 929 10 13580 1 -
Квадрант 18.7 - - - - - 55 113 - - -
Квадрант 18.8 - - - - 13688 122 150 - 177 -
Квадрант 18.9 - - - 1764 - 163 - 7107 - -
Квадрант 20.1 - - - - - 200 - 6 - -
Квадрант 20.4 - 2503 - 472 41 1126 7990 - 278 -
Квадрант 20.5 - - - - - 22 20 - - -
Квадрант 20.7 - - - 372 60 356 5006 - - -
Квадрант 20.8 - - - 1770 184 1912 1475 800 165 -
Квадрант 21.3 - - - - 3148 5 - - - -
Квадрант 21.6 - - 160 283 - 25 - - - -
Квадрант 21.9 - - - - - 60 - - - -
Централна Србија               - 3119 29264 13315 59098 34008 82970 254236 4534 566589
Војводина 24580 22067 1203 21869 2118 101214 154704 527599 1494 126256
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1) Без електропривреде 
2) Укључене и количине горива за обављање унутрашњег транспорта и загревање радних просторија. 
3) Потрошња наведених горива у својству сировина исказује се у табели 5. 
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4. Утрошак горива у јавним топланама и котларницама у комуналној делатности,  
2003. 

 
 

   Камени угаљ, 
тона 

Мрки угаљ, 
тона 

Лигнит,    
тона 

Течна горива, 
тона 

Мазут,    
тона 

Природни  
гас,  

хиљ. m3 

Течни гас,  
тона 

     

 2002 7372 173667 33988 1813 114226 517423 977
Република Србија  2003 7279 191173 28924 1185 106414 548511 1219
  Квадрант  7.1  - - - - - - 1219
  Квадрант  7.2  - 14 - - 1366 3517 -
  Квадрант  7.3  - 430 - - - 24806 -
  Квадрант  7.6  - - - - - 23220 -
  Квадрант 12.2  - - - - 4450 - -
  Квадрант 12.4  - - - - 247 - -
  Квадрант 12.5  - 19057 0 435 44483 301473 -
  Квадрант 12.7   - - - - 3321 23297 -
  Квадрант 12.8  - - - - - 81155 -
  Квадрант 12.9  - - - - - 294 -
  Квадрант 13.2  - - 2021 49 5321 - -
  Квадрант 13.3  - - 926 - 3820 - -
  Квадрант 13.6  - 17621 - - 1964 30323 -
  Квадрант 16.4  - - 1107 - 2070 - -
  Квадрант 17.1  - 22000 9500 277 836 9315 -
  Квадрант 17.3  5240 36100 15200 - 160 - -
  Квадрант 17.4  - - - - 5554 - -
  Квадрант 17.5  - - - - - 9915 -
  Квадрант 17.6   - - - - 2810 - -
  Квадрант 17.7  - 88697 - - 3278 26474 -
  Квадрант 17.8  - 860 50 - - 1528 -
  Квадрант 18.2  750 - - - 1350 - -
  Квадрант 18.6  - - - 17 1201 6670 -
  Квадрант 20.4  1289 6394 - - 1719 - -
  Квадрант 20.5  - - - - 2741 - -
  Квадрант 20.8   - - 120 407 19723 6524 -
         
Централна Србија 7279 190729 28924 1185 101480 392222 -
Војводина  - 444 - - 4934 156289 1219
 
 
5. Утрошак сировина1) у осталим гранама индустрије,  2003. 
 

  Антрацит, 
тона 

Кокс, 
 тона 

 Мрки   
  угаљ, 
 тона  

Лигнит, 
 тона 

Течна 
 горива, 

 тона 

Природни  
гас, 

 хиљ. m3 
2002 172 281271 55 923767 3330877 252743

Република Србија,                    2003 192 430480 52 1130539 3709706 397040
Квадрант  7.1 - 131 - - - -
Квадрант  7.2 - - - - - 28311
Квадрант  7.3 - 496 - - - 236098
Квадрант  7.6 - 40 - - - -
Квадрант 12.1 - - - 1130539 - -
Квадрант 12.2 - 428568 - - - -
Квадрант 12.5 - 1122 - - 2925475 106538
Квадрант 12.8 - 114 - - 784231 -
Квадрант 12.9 192 - - - - 26093
Квадрант 13.3 - - 52 - - -
Квадрант 17.3 - 7 - - - -
Квадрант 18.6 - 2 - - - -
   
Централна Србија - 429699 52 1130539 - -
Војводина 192 781 - - 3709706 397040
 
1) Без електропривреде. 
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003. 
 
 
 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Република Србија                        2003 24580 26816 37746 226357 90140 141490 404225 1354189 7374 692845
Индустрија 24580 26816 30467 35184 61216 140305 297811 805678 6155 692845
Електропривреда - 1630 - - - 5083 60137 23843 127 -
Производња угља - - - 1892 11995 9560 273 - - -
Производња нафте и земног гаса - - - - - - - 6587 - -
Производња деривата  нафте - - - - - 90742 - - - 125578
Црна металургија - - - - - 60 - 77605 176 562576
Производња руда обојених метала - 531 - - 8185 4985 1346 - - -
Производња обојених метала - - 27890 - - 303 856 - 250 -
Прерада обојених метала - - - - - 180 340 188 - -
Производња неметалних минерала - - - - 147 1312 2900 - 49 -
Прерада неметалних  минерала - 2493 140 262 - 379 25 97556 268 28
Металопрерађивачка делатност - 45 127 959 341 947 1171 12817 261 166
Машиноградња - 11 - 2 110 268 356 3940 116 -
Производња саобраћајних средстава - 15 - 315 503 718 735 1667 356 -
Бродоградња - - - - 17 162 - 104 10 -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - 205 34 308 1179 1344 181 -
Производња базних хемијских 
производа - - - 50 - 6712 69781 208748 - -
Прерада хемијских производа - 24 230 263 - 190 938 2310 17 -
Производња камена, шљунка и песка - - - - 13688 3579 307 - - -
Производња грађевинског материјала 24580 17866 - 24998 23558 1646 72048 246135 - -
Производња резане грађе и плоча - - - - - 87 - - - -
Производња финалних производа од 
дрвета - - - 203 - 53 304 - - -
Производња и прерада папира - - - 1225 80 145 3164 6127 - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - 8 2 25 8 1401 1495 - 426
Производња готових текстилних 
производа - - 58 847 - 253 2333 11589 - 58
Производња коже и крзна - - - 12 - - 686 - - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - 855 170 314 - - 16- 20 -
Прерада каучука - - - - - 403 165 8676 - -
Производња прехрамбених производа - 4201 1159 3177 1208 10871 63763 77196 3984 4013
Производња пића - - - 463 - 440 11960 11879 288 -
Производња сточне  хране - - - - 600 187 - 316 - -
Производња и прерада дувана - - - 52 304 500 - 1010 - -
Графичка делатност - - - 87 106 115 1638 25 36 -
Рециклажа сировина - - - - 1 109 5 - 16 -
Производња разноврсних производа - - - - - - - 4361 - -
Комунална делатност - - 7279 191173 28924 1185 106414 548511 1219 -
Квадрант  7.1. - - - 1087 110 65 20518 16798 1254 -
Индустрија - - - 1087 110 65 20518 16798 35 -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 22 - 95 - -
Машиноградња - - - - 110 - - 98 - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - - 8368 - - -
Прерада хемијских производа - - - - - - 15 - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - - - 1854 - -
Производња и прерада папира - - - - - - 467 - - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - - - - - 711 726 - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Производња готових текстилних 
производа - - - 622 - - 36 7712 - -
Производња прехрамбених производа - - - 465 - 43 10921 - 35 -
Производња пића - - - - - - - 6313 - -
Комунална делатност - - - - - - - - 1219 -
Квадрант  7.2. 539 921 230 678 1204 319 22724 3-246 268 -
Индустрија 539 921 230 664 1204 319 21358 26729 268 -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 34 223 - 41 -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - - - 340 - -
Прерада хемијских производа - - 230 - - 16 - - - -
Производња грађевинског материјала 539 - - - - 79 3053 4117 - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - - - - 8 25 - - -
Производња коже и крзна - - - - - - 482 - - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - - 64 - - - - - -
Производња прехрамбених производа - 921 - 600 1204 182 14328 22272 227 -
Производња пића - - - - - - 3247 - - -
Комунална делатност - - - 14 - - 1366 3517 - -
Квадрант  7.3. - 1630 - 432 257 520 569 118963 409 -
Индустрија - 1630 - 2 257 520 569 94157 409 -
Електропривреда - 1630 - - - 110 - - - -
Прерада неметалних минерала - - - - - - - 7217 5 -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 3 22 9354 - -
Машиноградња - - - 2 - - - 1344 17 -
Прерада базних хемијских производа - - - - - 12 - 443 15 -
Производња грађевинског материјала - - - - - 15 - 65414 - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - 181 36 - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - - - 257 - - 12 20 -
Производња прехрамбених производа - - - - - 260 366 9186 352 -
Производња сточне хране - - - - - - - 262 - -
Производња и прерада дувана - - - - - 120 - 889 - -
Комунална делатност - - - 430 - - - 24806 - -
Квадрант  7.4. - - 8 1962 525 918 9040 444 137 -
Индустрија - - 8 1962 525 918 9040 444 137 -
Електропривреда - - - - - 100 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - 290 - - 300 - - -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 76 29 - - -
Бродоградња - - - - - 91 - 104 - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - 7 - 132 557 - 137 -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 150 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - 1385 518 43 772 27 - -
Производња финалних производа од 
дрвета - - - 203 - - - - - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - 8 2 7 - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 326 40 313 - -
Производња пића - - - - - - 7342 - - -
Графичка делатност - - - 75 - - - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
    



Статистички билтен – Потрошња говира и сировина у погонске и технолошке сврхе, 2003.   
 

  
Републички завод за статистику Србије 17 

 

6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Квадрант  7.5. - - - 804 - 148 307 4327 26 -
Индустрија - - - 804 - 148 307 4327 26 -
Металопрерађивачка делатност - - - - - - 32 73 26 -
Производња грађевинског материјала - - - 804 - - - - - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - 275 - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 148 - 4200 - -
Производња сточне хране - - - - - - - 54 - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант  7 6. - - - 2477 - 382 1951 32298 - -
Индустрија - - - 2477 - 382 1951 9078 - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - - - 24 - - - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - 115 - 4006 - -
Прерада хемијских производа - - - - - - 165 - - -
Производња грађевинског материјала - - - 2477 - 8 - - - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - 32 390 1317 - -
Производња коже и крзна - - - - - - 204 - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 124 687 3755 - -
Производња пића - - - - - - 505 - - -
Производња сточне хране - - - - - 79 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - 23220 - -
Квадрант 12.1. - - 39 - 12793 6316 4811 10089 - -
Индустрија - - 39 - 12793 6316 4811 10089 - -
Електропривреда - - - - - 31 - - - -
Производња угља - - - - - 5807 - - - -
Производња неметалних минерала - - - - - 236 - - - -
Прерада неметалних минерала - - - - - - - 7329 - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 46 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - 12671 - 4151 2400 - -
Производња и прерада папира - - - - 80 82 - - - -
Производња готових текстилних 
производа - - 39 - - - - - - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - - - 17 - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 114 660 360 - -
Графичка делатност - - - - 25 - - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 12.2. - 13 - 4887 443 1275 6991 96581 37 562576
Индустрија - 13 - 4887 443 1275 2541 96581 37 562576
Црна металургија - - - - - - - 77593 - 562576
Прерада неметалних минерала - - - - - 56 - 6322 - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 46 - 589 36 -
Машиноградња - 1 - - - 21 38 4 1 -
Производња саобраћајних средстава - 12 - 205 443 42 122 - - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - - - - 296 - - -
Прерада хемијских производа - - - - - - 24 - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 335 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - 4585 - 66 706 4309 - -
Производња резане грађе и плоча - - - - - 12 - - - -
Производња текстилних предива и - - - - - - 665 - - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
тканина 
Производња готових текстилних 
производа - - - 97 - - 441 29 - -
Прерада каучука - - - - - 368 - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 329 249 7735 - -
Комунална делатност - - - - - - 4450 - - -
Квадрант 12.3. - - - 2863 10503 7825 13958 9372 1103 -
Индустрија - - - 2863 10503 7825 13958 9372 1103 -
Електропривреда - - - - - 4060 13451 - - -
Производња угља - - - - 10437 3223 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 99 - - - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - - - 32 - -
Прерада хемијских производа - - - - - - - 69 - -
Производња грађевинског материјала - - - 2863 - 1 426 4860 - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - - 244 - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 397 81 2338 1103 -
Производња пића - - - - - - - 1829 - -
Графичка делатност - - - - 66 - - - - -
Рециклажа сировина - - - - - 45 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 12.4. - 1467 - - - 99 963 - - -
Индустрија - 1467 - - - 99 716 - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - - 675 - - -
Производња прехрамбених производа - 1467 - - - 99 41 - - -
Комунална делатност - - - - - - 247 - - -
Квадрант 12.5. - 1813 1127 21644 21 94998 125641 527672 1295 128008
Индустрија - 1813 1127 2587 21 94563 81158 226199 1295 128008
Производња деривата нафтеивата 
нафте - - - - - 90479 - - - 125578
Прерада неметалних минерала - - 140 - - - - 16965 - 28
Металопрерађивачка делатност - - - 54 4 13 - 1359 6 -
Машиноградња - - - - - 64 317 2125 2 -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 258 - 484 12 -
Бродоградња - - - - 17 45 - - 10 -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - 51 - - 156 155 - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - 84 61146 192188 - -
Прерада хемијских производа - - - 263 - 62 - - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 403 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - 2030 - 74 1606 6231 - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - 495 - - 58
Производња кожне обуће и 
галантерије - - 855 - - - - - - -
Производња прехрамбених производа - 1813 132 189 - 3073 15659 6689 1229 2344
Производња пића - - - - - - 752 - - -
Графичка делатност - - - - - 8 1027 3 36 -
Комунална делатност - - - 19057 - 435 44483 301473 - -
Квадрант 12.6. - - - - - 60 - 5771 88 -
Индустрија - - - - - 60 - 5771 88 -
Прерада неметалних минерала - - - - - - - 600 - -



Статистички билтен – Потрошња говира и сировина у погонске и технолошке сврхе, 2003.   
 

  
Републички завод за статистику Србије 19 

 

6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Прерада хемијских производа - - - - - - - 103 - -
Производња грађевинског материјала - - - - - - - 2353 - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - 12 - 527 - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 48 - 567 88 -
Производња пића - - - - - - - 1621 - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 12.7. 24041 17866 - 2100 - 606 7589 109310 - -
Индустрија 24041 17866 - 2100 - 606 4268 86013 - -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 3 - 133 - -
Бродоградња - - - - - 26 - - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 427 - - - -
Производња грађевинског материјала 24041 17866 - 2002 - - 1620 82823 - -
Производња и прерада папира - - - - - - 2553 - - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - 95 - - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - - 98 - - - 148 - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 150 - 2909 - -
Комунална делатност - - - - - - 3321 23297 - -
Квадрант 12.8. - - - 5139 - 752 19416 111645 70 592
Индустрија - - - 5139 - 752 19416 30490 70 592
Прерада обојених метала - - - - - 7 - 188 - -
Прерада неметалних минерала - - - - - - - 559 - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 88 141 366 5 166
Машиноградња - - - - - - - 87 - -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 17 - 507 - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - - - - - 1189 - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - - - 1643 - -
Прерада хемијских производа - - - - - - 4 1695 - -
Производња грађевинског материјала - - - 5139 - 74 205 7164 - -
Производња и прерада папира - - - - - 51 144 - - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - - - - - - - - 426
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - 264 1169 - -
Прерада каучука - - - - - - - 1266 - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 515 18583 10056 65 -
Производња пића - - - - - - 75 233 - -
Графичка делатност - - - - - - - 7 - -
Производња разноврсних производа - - - - - - - 4361 - -
Комунална делатност - - - - - - - 81155 - -
Квадрант 12.9. - - - 1560 15 6134 46829 49222 582 -
Индустрија - - - 1560 15 6134 46829 48928 582 -
Електропривреда - - - - - - 46662 21840 127 -
Производња нафте и земног гаса - - - - - - - 6587 - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - - - 250 - -
Производња саобраћајних средстава - - - - - - - 15 167 -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - 6046 - 10539 - -
Производња грађевинског материјала - - - 1560 - 88 167 3080 - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - - 555 - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Прерада каучука - - - - - - - 8 - -
Производња прехрамбених производа - - - - - - - 4035 - -
Производња пића - - - - - - - 1883 288 -
Производња и прерада дувана - - - - - - - 121 - -
Графичка делатност - - - - 15 - - 15 - -
Комунална делатност - - - - - - - 294 - -
Квадрант 13.2. - - - - 2021 404 6055 - 126 -
Индустрија - - - - - 355 734 - 126 -
Производња неметалних минерала - - - - - 55 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 58 131 - 65 -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - 163 - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - - 578 - 46 -
Графичка делатност - - - - - 60 25 - - -
Рециклажа сировина - - - - - 19 - - 15 -
Комунална делатност - - - - 2021 49 5321 - - -
Квадрант 13.3. - - - - 1083 1368 39861 - - -
Индустрија - - - - 157 1368 36041 - - -
Производња неметалних минерала - - - - - 415 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - 157 126 223 - - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - - - 6 - - - -
Прерада базних хемијских производа - - - - - - 653 - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - 461 35165 - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 336 - - - -
Рециклажа сировина - - - - - 24 - - - -
Комунална делатност - - - - 926 - 3820 - - -
Квадрант 13.5. - - - - 304 95 - 5372 - -
Индустрија - - - - 304 95 - 5372 - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 95 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - - - 5372 - -
Производња и прерада дувана - - - - 304 - - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 13.6. - 531 - 17629 600 761 6494 35502 - -
Индустрија - 531 - 8 600 761 4530 5179 - -
Производња руда обојених метала - 531 - - - - 1346 - - -
Производња обојених метала - - - - - 9 - - - -
Производња неметалних минерала - - - - - 276 2900 - - -
Прерада неметалних минерала - - - - - - - 4073 - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 3 - 356 - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - - 163 - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 165 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - - - 750 - -
Производња резане грађе и плоча - - - - - 20 - - - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - - 8 - - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 288 121 - - -
Производња сточне хране - - - - 600 - - - - -
Комунална делатност - - - 17621 - - 1964 30323 - -
Квадрант 13.9. - - - - - 346 4 - - -
Индустрија - - - - - 346 4 - - -
Прерада хемијских производа - - - - - - 4 - - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Производња прехрамбених производа - - - - - 346 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 16.1. - - - - - 440 40 - - -
Индустрија - - - - - 440 40 - - -
Електропривреда - - - - - 89 - - - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - - 40 - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - 21 - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 330 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 16.4. - - - - 1107 152 2070 - - -
Индустрија - - - - - 152 - - - -
Електропривреда - - - - - 140 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 12 - - - -
Комунална делатност - - - - 1107 - 2070 - - -
Квадрант 17.1. - - - 22006 9500 1069 1261 17747 - -
Индустрија - - - 6 - 792 425 8432 - -
Производња деривата нафте - - - - - 263 - - - -
Машиноградња - - - - - 88 - - - -
Прерада хемијских производа - - - - - 30 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - 29 260 1030 - -
Производња готових текстилних 
производа - - - 6 - 7 - - - -
Прерада каучука - - - - - - 165 7402 - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 301 - - - -
Производња сточне хране - - - - - 74 - - - -
Комунална делатност - - - 22000 9500 277 836 9315 - -
Квадрант 17.2. - - - 2212 - 681 2340 - - -
Индустрија - - - 2212 - 681 2340 - - -
Електропривреда - - - - - 90 - - - -
Производња угља - - - 1892 - 145 - - - -
Прерада обојених метала - - - - - 22 - - - -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 140 168 - - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - - - 2 22 - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - 243 1846 - - -
Производња финалних производа од 
дрвета - - - - - - 304 - - -
Производња прехрамбених производа - - - 320 - 39 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 17.3. - - 33130 36543 24555 5614 1016 223 606 -
Индустрија - - 27890 443 9355 5614 856 223 606 -
Електропривреда - - - - - 89 - - - -
Производња угља - - - - 1558 73 - - - -
Производња руда обојених метала - - - - 7763 3722 - - - -
Производња обојених метала - - 27890 - - 294 856 - 250 -
Производња неметалних минерала - - - - - 105 - - 49 -
Прерада неметалних минерала - - - - - - - - 263 -
Машиноградња - - - - - 61 - - - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - - 34 120 - - 44 -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - 295 - - - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Производња грађевинског материјала - - - 443 - - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 669 - 223 - -
Производња пића - - - - - 150 - - - -
Графичка делатност - - - - - 36 - - - -
Комунална делатност - - 5240 36100 15200 - 160 - - -
Квадрант 17.4. - - - 50 - 443 5554 - - -
Индустрија - - - 50 - 443 - - - -
Производња базних хемијских 
производа - - - 50 - - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 408 - - - -
Производња пића - - - - - 35 - - - -
Комунална делатност - - - - - - 5554 - - -
Квадрант 17.5. - 45 867 - - 627 2423 102500 360 1669
Индустрија - 45 867 - - 627 2423 92585 360 1669
Електропривреда - - - - - 122 24 2003 - -
Производња угља - - - - - - 273 - - -
Прерада неметалних минерала - - - - - - - 41275 - -
Металопрерађивачка делатност - 45 - - - 32 - - - -
Машиноградња - - - - - - - 282 - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 123 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - - 1585 47855 - -
Производња финалних производа од 
дрвета - - - - - 42 - - - -
Производња прехрамбених производа - - 867 - - 308 - 1170 360 1669
Графичка делатност - - - - - - 541 - - -
Комунална делатност - - - - - - - 9915 - -
Квадрант 17.6. - - - - - 1230 2810 - - -
Индустрија - - - - - 1230 - - - -
Електропривреда - - - - - 19 - - - -
Производња угља - - - - - 98 - - - -
Производња руда обојених метала - - - - - 1057 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 5 - - - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - - - 24 - - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 27 - - - -
Комунална делатност - - - - - - 2810 - - -
Квадрант 17.7. - 24 - 89922 422 784 3479 27391 9 -
Индустрија - 24 - 1225 422 784 201 917 9 -
Електропривреда - - - - - 36 - - - -
Производња руда обојених метала - - - - 422 116 - - - -
Производња неметалних минерала - - - - - 42 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 18 - 258 9 -
Производња саобраћајних средстава - - - - - - - 257 - -
Прерада хемијских производа - 24 - - - - - - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 125 201 - - -
Производња и прерада папира - - - 1225 - - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 438 - 402 - -
Графичка делатност - - - - - 9 - - - -
Комунална делатност - - - 88697 - - 3278 26474 - -
Квадрант 17.8. - 3 19 1165 50 994 190 8029 1 -
Индустрија - 3 19 305 - 994 190 6501 1 -
Производња саобраћајних средстава - 3 - - - 37 - 5 - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Производња електр. Машина и 
апарата - - - - - - 78 - - -
Прерада хемијских производа - - - - - 70 73 - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 502 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - 93 - 6496 - -
Производња готових текстилних 
производа - - 19 122 - - - - - -
Прерада каучука - - - - - 17 - - - -
Производња прехрамбених производа - - - 43 - 254 - - 1 -
Производња пића - - - 140 - - 39 - - -
Рециклажа сировина - - - - - 21 - - - -
Комунална делатност - - - 860 50 - - 1528 - -
Квадрант 17.9. - - 750 - 7221 98 2660 - 382 -
Индустрија - - - - 7221 98 1310 - 382 -
Производња грађевинског материјала - - - - 7221 - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 98 1310 - 382 -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.2. - - - 142 - 227 6377 - - -
Индустрија - - - 142 - 227 6377 - - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - 142 - - - - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 78 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - - 6377 - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 149 - - - -
Комунална делатност - - 750 - - - 1350 - - -
Квадрант 18.3. - - - - - 12 56 - - -
Индустрија - - - - - 12 56 - - -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 12 56 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.5. - - - - 18 132 80 - - -
Индустрија - - - - 18 132 80 - - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - - - 18 - - - - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - 36 80 - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 96 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.6. - - 127 - 147 946 1211 20250 1 -
Индустрија - - 127 - 147 929 10 13580 1 -
Производња угља - - - - - 214 - - - -
Производња неметалних минерала - - - - 147 7 - - - -
Прерада неметалних минерала - - - - - - 10 13216 - -
Металопрерађивачка делатност - - 127 - - 71 - 98 1 -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 6 - 266 - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 559 - - - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - 3 - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 69 - - - -
Комунална делатност - - - - - 17 1201 6670 - -
Квадрант 18.7. - - - - - 55 113 - - -
Индустрија - - - - - 55 113 - - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - - 64 - - -
Производња резане грађе и плоча - - - - - 4 - - - -



Статистички билтен – Потрошња говира и сировина у погонске и технолошке сврхе, 2003.   
 

  
24 Републички завод за статистику Србије 

 

6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Производња прехрамбених производа - - - - - 51 49 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.8. - - - - 13688 122 150 - 177 -
Индустрија - - - - 13688 122 150 - 177 -
Металопрерађивачка делатност - - - - - - 99 - - -
Производња саобраћајних средстава - - - - - - - - 177 -
Производња камена, шљунка и песка - - - - 13688 - - - - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - 51 - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 122 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 18.9. - - - 1764 - 163 - 7107 - -
Индустрија - - - 1764 - 163 - 7107 - -
Производња неметалних минерала - - - - - 51 - - - -
Машиноградња - - - - - 22 - - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 90 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - 1710 - - - - - -
Производња и прерада папира - - - - - - - 6127 - -
Производња прехрамбених производа - - - 54 - - - 980 - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 20.1. - - - - - 200 - 6 - -
Индустрија - - - - - 200 - 6 - -
Производња руда обојених метала - - - - - 90 - - - -
Производња неметалних минерала - - - - - 110 - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - - - 6 - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 20.4. - 2503 1289 6866 41 1126 9709 - 278 -
Индустрија - 2503 - 472 41 1126 7990 - 278 -
Црна металургија - - - - - - - - 102 -
Прерада неметалних минерала - 2493 - - - 323 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 77 - - - -
Машиноградња - 10 - - - 12 - - 78 -
Прерада хемијских производа - - - - - - - - 2 -
Производња грађевинског материјала - - - - - 11 7990 - - -
Производња резане грађе и плоча - - - - - 51 - - - -
Производња и прерада папира - - - - - 12 - - - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - - - 40 - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - 85 - 615 - - 96 -
Производња пића - - - 323 - 23 - - - -
Производња и прерада дувана - - - 52 - - - - - -
Графичка делатност - - - 12 - 2 - - - -
Рециклажа сировина - - - - 1 - - - - -
Комунална делатност - - 1289 6394 - - 1719 - - -
Квадрант 20.5. - - - - - 47 2761 - - -
Индустрија - - - - - 47 20 - - -
Електропривреда - - - - - 25 - - - -
Прерада каучука - - - - - 18 - - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 4 20 - - -
Комунална делатност - - - - - - 2741 - - -
Квадрант 20.7. - - - 372 60 356 5006 - - -
Индустрија - - - 372 60 356 5006 - - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Прерада обојених металах метала - - - - - 51 340 - - -
Прерада неметалних минерала - - - 262 - - 15 - - -
Производња саобраћајних средстава - - - 110 60 105 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - 130 4646 - - -
Производња прехрамбених производа - - - - - 17 - - - -
Производња пића - - - - - 48 - - - -
Производња и прерада дувана - - - - - 5 - - - -
Рециклажа сировина - - - - - - 5 - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 20.8. - - - 1770 304 2491 21198 7324 165 -
Индустрија - - - 1770 184 2084 1475 800 165 -
Електропривреда - - - - - 172 - - - -
Црна металургијаа - - - - - 60 - 12 74 -
Прерада обојених метала - - - - - 100 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - 445 180 129 - 19 72 -
Машиноградња - - - - - - 1 - 18 -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 22 360 - - -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - 5 - - 70 - - -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - 172 - - - -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 500 106 - - -
Производња грађевинског материјала - - - - - 210 798 - - -
Производња финалних производа од 
дрвета - - - - - 11 - - - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - - - - - - 769 - -
Производња готових текстилних 
производа - - - - - - 25 - - -
Производња коже и крзна - - - 12 - - - - - -
Производња прехрамбених производа - - - 1308 4 125 70 - - -
Производња пића - - - - - 174 - - - -
Производња сточне хране - - - - - 34 - - - -
Производња и прерада дувана - - - - - 375 - - - -
Графичка делатност - - - - - - 45 - - -
Рециклажа сировина - - - - - - - - 1 -
Комунална делатност - - - - 120 407 19723 6524 - -
Квадрант 21.3. - - - - 3148 5 - - - -
Индустрија - - - - 3148 5 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 5 - - - -
Производња грађевинског материјала - - - - 3148 - - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 21.6. - - 160 283 - 25 - - - -
Индустрија - - 160 283 - 25 - - - -
Производња неметалних минерала - - - - - 15 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - 170 - - - - - -
Производња прехрамбених производа - - 160 113 - - - - - -
Производња пића - - - - - 10 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
Квадрант 21.9. - - - - - 60 - - - -
Индустрија - - - - - 60 - - - -
Металопрерађивачка делатност - - - - - 60 - - - -
Комунална делатност - - - - - - - - - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Централна Србија - 3119 36543 204044 88022 40066 197925 648461 4534 566589
Индустрија - 3119 29264 13315 59098 38881 96445 256239 4534 566589
Електропривреда - - - - - 4873 13475 2003 - -
Производња угља - - - 1892 11995 9560 273 - - -
Производња деривата нафте - - - - - 263 - - - -
Црна металургија - - - - - 60 - 77605 176 562576
Производња руда обојених метала - 531 - - 8185 4985 1346 - - -
Производња обојених метала - - 27890 - - 303 856 - 250 -
Прерада обојених метала - - - - - 173 340 - - -
Производња неметалних минерала - - - - 147 1312 2900 - 49 -
Прерада неметалних минерала - 2493 140 262 - 379 25 72215 263 -
Металопрерађивачка делатност - 45 127 669 341 794 453 2679 183 -
Машиноградња - 11 - - - 268 354 2213 99 -
Производња саобраћајних средстава - 15 - 315 503 622 706 1012 189 -
Бродоградња - - - - 10 45 - - 10 -
Производња електр. Машина и 
апарата - - - 198 34 152 622 89 44 -
Производња базних хемијских 
производа - - - 50 - 467 267 - - -
Прерада хемијских производа - 24 - - - 162 750 - 2 -
Производња камена, шљунка и песка - - - - 13688 3002 307 - - -
Производња грађевинског материјала - - - 6009 23040 1273 65553 72278 - -
Производња резане грађе и плоча - - - - - 75 - - - -
Производња финалних производа од 
дрвета - - - - - 53 304 - - -
Производња и прерада папира - - - 1225 80 94 - 6127 - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - - - 18 - 665 769 - -
Производња готових текстилних 
производа - - 58 225 - 209 1092 29 - -
Производња коже и крзна - - - 12 - - - - - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - 22 8 57 - - - - -
Прерада каучука - - - - - 35 165 7402 - -
Производња прехрамбених производа - - 1027 1923 4 8570 3558 11815 3217 4013
Производња пића - - - 463 - 440 791 - - -
Производња сточне хране - - - - 600 108 - - - -
Производња и прерада дувана - - - 52 304 380 - - - -
Графичка делатност - - - 12 91 115 1638 3 36 -
Рециклажа сировина - - - - 1 109 5 - 16 -
Комунална делатност - - 7279 190729 28924 1185 101480 392222 - -
    
Војводина 24580 23697 1203 22313 2118 101424 206300 705728 2840 126256
Индустрија 24580 23697 1203 21869 2118 101424 201366 549439 1621 126256
Електропривреда - 1630 - - - 210 46662 21840 127 -
Производња нафте и земног гаса - - - - - - - 6587 - -
Производња деривата нафте - - - - - 90479 - - - 125578
Прерада обојених метала - - - - - 7 - 188 - -
Прерада неметалних минерала - - - - - - - 25341 5 28
Металопрерађивачка делатност - - - 290 - 153 718 10138 78 166
Машиноградња - - - 2 110 - 2 1727 17 -
Производња саобраћајних средстава - - - - - 96 29 655 167 -
Бродоградња - - - - 7 117 - 104 - -
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6. Утрошак горива у индустрији и комуналној делатности, 2003.  (наставак) 
 

 Антрацит, 
тона 

Кокс,   
тона 

Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ, 
тона 

Лигнит, 
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,   
тона 

Природни 
гас,   хиљ. 

m3 

Течни 
гас,  
тона 

Остали 
гасови, 
хиљ. m3

    
Производња електр. Машина и 
апарата - - - 7 - 156 557 1255 137 -
Производња базних хемијских 
производа - - - - - 6245 69514 208748 - -
Прерада хемијских производа - - 230 263 - 28 188 2310 15 -
Производња камена, шљунка и песка - - - - - 577 - - - -
Производња грађевинског материјала 24580 17866 - 18989 518 373 6495 173857 - -
Производња резане грађе и плоча - - - - - 12 - - - -
Производња финалних производа од 
дрвета - - - 203 - - - - - -
Производња и прерада папира - - - - - 51 3164 - - -
Производња текстилних предива и 
тканина - - 8 2 7 8 736 726 - 426
Производња готових текстилних 
производа - - - 622 - 44 1241 11560 - 58
Производња коже и крзна - - - - - - 686 - - -
Производња кожне обуће и 
галантерије - - 833 162 257 - - 160 20 -
Прерада каучука - - - - - 368 - 1274 - -
Производња прехрамбених производа - 4201 132 1254 1204 2301 60205 65381 767 -
Производња пића - - - - - - 11169 11879 288 -
Производња сточне хране - - - - - 79 - 316 - -
Производња и прерада дувана - - - - - 120 - 1010 - -
Графичка делатност - - - 75 15 - - 22 - -
Производња разноврсних производа - - - - - - - 4361 - -
Комунална делатност - - - 444 - - 4934 156289 1219 -
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7. Утрошак основних сировина у индустрији, 2003. 
 
 
 
 

 
Антра-
цит, 
тона 

Кокс,   
тона 

 Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ,  
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,  
тона 

Приро-
дни гас,  
хиљ. m3

Остали 
гасови, 
хиљ. m3 

    
2002 172 281271 48184 309036 28811521 3337094 336979 436951 448349

Република Србија                             2003 192 430480 33053 249805 32090536 3715495 382968 626213 510175
Електропривреда - - 33053 249753 30959997 5789 382968 229173 510175

Производња угља - - - 52 1130539 - - - -

Производња нафте и земног гаса - - - - - - - 26093 -

Производња деривата  нафте - - - - - 3377032 - - -

Црна металургија - 428527 - - - - - - -

Металопрерађивачка делатност 192 1953 - - - - - - -

Производња базних хемијских производа - - - - - 332674 - 370947 -
    

Квадрант  7.1. - 131 - - - - - - -

Металопрерађивачка делатност - 131 - - - - - - -

    
Квадрант  7.2.  - - - - - - 28311 -

Производња базних хемијских производа  - - - - - - 28311 -

    

Квадрант  7.3. - 496 - 430 - - - 259758 -

Електропривреда - - - 430 - - - 23660 -

Металопрерађивачка делатност - 496 - - - - - - -

Производња базних хемијских производа  - - - - - - 236098 -

    
Квадрант  7.4. - - - - 2500 362 2996 - -

Електропривреда - - - - 2500 362 2996 - -

    

Квадрант  7.6. - 40 - 2486 - - 254 1764 -

Електропривреда - - - 2486 - - 254 1764 -

Црна металургија - 40 - - - - - - -

    

Квадрант 12.1. - - - - 3152580 2617 600 - 2880

Електропривреда - - - - 2022041 2617 600 - 2880

Производња угља - - - - 1130539 - - - -

    

Квадрант 12.2. - 428568 - - - - - 38816 491980

Електропривреда - - - - - - - 38816 491980

Црна металургија - 428487 - - - - - - -

Металопрерађивачка делатност - 81 - - - - - - -

    
Квадрант 12.3. - - - - 5959444 65 282 - -

Електропривреда - - - - 5959444 65 282 - -

    

Квадрант 12.4. - - - - 22132571 - 77885 - -

Електропривреда - - - - 22132571 - 77885 - -

 -   
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7. Утрошак основних сировина у индустрији, 2003.  (наставак) 
 

 
Антра-
цит, 
тона 

Кокс,   
тона 

 Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ,  
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,  
тона 

Приро-
дни гас,  
хиљ. m3

Остали 
гасови, 
хиљ. m3 

    
Квадрант 12.5. - 1122 - 2078 - 2925475 93325 119238 15315

Електропривреда - - - 2078 - - 93325 12700 15315

Производња деривата  нафте - - - - - 2592801 - - -

Металопрерађивачка делатност - 1122 - - - - - - -

Производња базних хемијских производа - - - - - 332674 - 106538 -

    

Квадрант 12.7. - - - 5340 - - 3096 30909 -

Електропривреда - - - 5340 - - 3096 30909 -

    
Квадрант 12.8. - 114 - - - 784231 153793 44429 -

Електропривреда - - - - - - 153793 44429 -

Производња деривата  нафте - - - - - 784231 - - -

Металопрерађивачка делатност - 114 - - - - - - -

    

Квадрант 12.9. 192 - - - - - - 29990 -

Електропривреда - - - - - - - 3897 -

Производња нафте и земног гаса - - - - - - - 26093 -

Металопрерађивачка делатност 192 - - - - - - - -

    
Квадрант 13.2. - - - - 500 - 121 - -

Електропривреда - - - - 500 - 121 - -

    

Квадрант 13.3. - - - 452 - - 1498 - -

Електропривреда - - - 400 - - 1498 - -

Производња угља - - - 52 - - - - -

    

Квадрант 13.5. - - - - - - 186 - -

Електропривреда - - - - - - 186 - -

    
Квадрант 13.6. - - - 17218 - - 1476 23844 -

Електропривреда - - - 17218 - - 1476 23844 -

    

Квадрант 13.9. - - - - - 46 43 - -

Електропривреда - - - - - 46 43 - -

    
Квадрант 16.1. - - - - - - 1586 - -

Електропривреда - - - - - - 1586 - -

    

Квадрант 17.1. - - - 790 - - 6268 - -

Електропривреда - - - 790 - - 6268 - -

    
Квадрант 17.2. - - - 100 351 97 - - -

Електропривреда - - - 100 351 97 - - -
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7. Утрошак основних сировина у индустрији, 2003.  (наставак) 
 

 
Антра-
цит, 
тона 

Кокс,   
тона 

 Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ,  
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,  
тона 

Приро-
дни гас,  
хиљ. m3

Остали 
гасови, 
хиљ. m3 

    
Квадрант 17.3. - 7 234 11095 3981 19 2742 - -

Електропривреда - - 234 11095 3981 19 2742 - -

Металопрерађивачка делатност - 7 - - - - - - -

    
Квадрант 17.4. - - - 360 130 - - - -

Електропривреда - - - 360 130 - - - -

    

Квадрант 17.5. - - - 867 - - - 6096 -

Електропривреда - - - 867 - - - 6096 -

    
Квадрант 17.6. - - - - - - 225 - -

Електропривреда - - - - - - 225 - -

    

Квадрант 17.7. - - - 81820 1070 - 3278 31478 -

Електропривреда - - - 81820 1070 - 3278 31478 -

    
Квадрант 17.8. - - 32819 53458 814123 317 1031 1528 -

Електропривреда - - 32819 53458 814123 317 1031 1528 -

    

Квадрант 18.2. - - - - - - 10 - -

Електропривреда - - - - - - 10 - -

    
Квадрант 18.5. - - - - 1991 - 360 - -

Електропривреда - - - - 1991 - 360 - -

    

Квадрант 18.6. - 2 - 67 - 53 75 - -

Електропривреда - - - 67 - 53 75 - -

Металопрерађивачка делатност - 2 - - - - - - -

    

Квадрант 18.7. - - - - 4467 - - - -

Електропривреда - - - - 4467 - - - -

 -   
Квадрант 18.8. - - - 1981 584 - - - -

Електропривреда - - - 1981 584 - - - -

    

Квадрант 18.9. - - - 34612 - - 450 10052 -

Електропривреда - - - 34612 - - 450 10052 -

    
Квадрант 20.1. - - - 435 178 200 4368 - -

Електропривреда - - - 435 178 200 4368 - -

    

Квадрант 20.4. - - - 4997 16066 - 4732 - -

Електропривреда - - - 4997 16066 - 4732 - -
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7. Утрошак основних сировина у индустрији, 2003.  (наставак) 
 

 
Антра-
цит, 
тона 

Кокс,   
тона 

 Камени 
угаљ, 
тона 

Мрки 
угаљ,  
тона 

Лигнит,   
тона 

Течна 
горива, 
тона 

Мазут,  
тона 

Приро-
дни гас,  
хиљ. m3

Остали 
гасови, 
хиљ. m3 

    
Квадрант 20.5. - - - 26786 - 150 5836 - -

Електропривреда - - - 26786 - 150 5836 - -

    

Квадрант 20.7. - - - 3909 - 201 148 - -

Електропривреда - - - 3909 - 201 148 - -

    
Квадрант 20.8. - - - 507 - 1662 8788 - -

Електропривреда - - - 507 - 1662 8788 - -

    

Квадрант 21.3. - - - - - - 58 - -

Електропривреда - - - - - - 58 - -

    
Квадрант 21.6. - - - 17 - - 856 - -

Електропривреда - - - 17 - - 856 - -

    

Квадрант 21.9. - - - - - - 6602 - -

Електропривреда - - - - - - 6602 - -

    
Централна Србија - 429699 33053 241549 32088036 5381 128659 124514 495468
Електропривреда - - 33053 241497 30957497 5381 128659 124514 495468

Производња угља - - - 52 1130539 - - - -

Црна металургија - 428487 - - - - - - -

Металопрерађивачка делатност - 1212 - - - - - - -

    
Војводина 192 781 - 8256 2500 3710114 254309 501699 14707
Електропривреда - - - 8256 2500 408 254309 104659 14707

Производња нафте и земног гаса - - - - - - - 26093 -

Производња деривата  нафте - - - - - 3377032 - - -

Црна металургија - 40 - - - - - - -

Металопрерађивачка делатност 192 741 - - - - - - -

Производња базних хемијских производа - - - - - 332674 - 370947 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Република Србија    
Антрацит тона 192 - 192
Камени угаљ тона 33053 33053 -
Мрки угаљ тона 249805 249805 -
Лигнит тона 32090536 32090536 -
Крупни металуршки кокс тона 430480 1661 428819
Сирова нафта тона 3715495 1896030 1819465
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 255266 154343 100923
Природни гас хиљ.m3 370947 134849 236098
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 510175 491980 18195
Мазут тона 382968 308052 74916
Електропривреда   
Камени угаљ тона 33053 33053 -
Мрки угаљ тона 249753 249753 -
Лигнит тона 30959997 30959997 -
Сирова нафта тона 5789 5789 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 229173 128250 100923
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 510175 491980 18195
Мазут тона 382968 308052 74916
Производња угља   
Мрки угаљ тона 52 52 -
Лигнит тона 1130539 1130539 -
Производња нафте и гаса   
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 26093 26093 -
Производња деривата нафте   
Сирова нафта тона 3377032 1648455 1728577
Црна металургија   
Крупни металуршки кокс тона 428527 40 428487
Металопрерађивачка делатност   
Антрацит тона 192 - 192
Крупни металуршки кокс тона 1953 1621 332
Производња базних хемијских производа   
Сирова нафта тона 332674 241786 90888
Природни гас хиљ.m3 370947 134849 236098
Квадрант  7.1.    
Крупни металуршки кокс тона 131 131 -
Металопрерађивачка делатност   
Крупни металуршки кокс тона 131 131 -
Квадрант  7.2.    
Производња базних хемијских производа   
Природни гас хиљ.m3 28311 28311 -
Квадрант  7.3.    
Мрки угаљ тона 430 430 -
Крупни металуршки кокс тона 496 496 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 23660 4154 19506
Природни гас хиљ.m3 236098 0 236098
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 430 430 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 23660 4154 19506
Металопрерађивачка делатност   
Крупни металуршки кокс тона 496 496 -
Производња базних хемијских производа   
Природни гас хиљ.m3 236098 0 236098
Квадрант  7.4.    
Лигнит тона 2500 2500 -
Сирова нафта тона 362 362 -
Мазут тона 2996 2996 -
Електропривреда   
Лигнит тона 2500 2500 -
Сирова нафта тона 362 362 -
Мазут тона 2996 2996 -
Квадрант  7.6.    
Мрки угаљ тона 2486 2486 -
Крупни металуршки кокс тона 40 40 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 1764 1764 -
Мазут тона 254 254 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 2486 2486 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 1764 1764 -
Мазут тона 254 254 -
Црна металургија   
Крупни металуршки кокс тона 40 40 -
Квадрант 12.1.    
Лигнит тона 3152580 3152580 -
Сирова нафта тона 2617 2617 -
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 2880 - 2880
Мазут тона 600 600 -
Електропривреда   
Лигнит тона 2022041 2022041 -
Сирова нафта тона 2617 2617 -
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 2880 - 2880
Мазут тона 600 600 -
Производња угља   
Лигнит тона 1130539 1130539 -
Квадрант 12.2.    
Крупни металуршки кокс тона 428568 81 428487
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 38816 6466 32350
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 491980 491980 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Електропривреда   
Природни гас (из нафтних ле@и¢та) хиљ.m3 38816 6466 32350
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 491980 491980 -
Црна металургија   
Крупни металуршки кокс тона 428487 - 428487
Металопрера\.делатност   
Крупни металур¢ки кокс тона 81 81 -
Квадрант 12.3.    
Лигнит тона 5959444 5959444 -
Сирова нафта тона 65 65 -
Мазут тона 282 282 -
Електропривреда   
Лигнит тона 5959444 5959444 -
Сирова нафта тона 65 65 -
Мазут тона 282 282 -
Квадрант 12.4.    
Лигнит тона 22132571 22132571 -
Мазут тона 77885 13000 64885
Електропривреда   
Лигнит тона 22132571 22132571 -
Мазут тона 77885 13000 64885
Квадрант 12.5.    
Мрки угаљ тона 2078 2078 -
Крупни металуршки кокс тона 1122 790 332
Сирова нафта тона 2925475 1106010 1819465
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 12700 - 12700
Природни гас хиљ.m3 106538 106538 -
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 15315 - 15315
Мазут тона 93325 87752 5573
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 2078 2078 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 12700 - 12700
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 15315 - 15315
Мазут тона 93325 87752 5573
Производња деривата нафте   
Сирова нафта тона 2592801 864224 1728577
Металопрерађивачка делатност   
Крупни металуршки кокс тона 1122 790 332
Произв.хемијских производа   
Сирова нафта тона 332674 241786 90888
Производња базних хемијских производа   
Природни гас хиљ.m3 106538 106538 -
Квадрант 12.7.    
Мрки угаљ тона 5340 5340 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 30909 30909 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Мазут тона 3096 3096 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 5340 5340 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 30909 30909 -
Мазут тона 3096 3096 -
Квадрант 12.8.    
Крупни металуршки кокс тона 114 114 -
Сирова нафта тона 784231 784231 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 44429 44429 -
Мазут тона 153793 153793 -
Електропривреда   
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 44429 44429 -
Мазут тона 153793 153793 -
Производња деривата нафте   
Сирова нафта тона 784231 784231 -
Металопрерађивачка делатност   
Крупни металуршки кокс тона 114 114 -
Квадрант 12.9.    
Антрацит тона 192 - 192
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 29990 29990 -
Електропривреда   
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 3897 3897 -
Производња нафте и гаса хиљ.m3  
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 26093 26093 -
Металопрерађивачка делатност   
Антрацит тона 192 - 192
Квадрант 13.2.    
Лигнит тона 500 500 -
Мазут тона 121 121 -
Електропривреда   
Лигнит тона 500 500 -
Мазут тона 121 121 -
Квадрант 13.3.    
Мрки угаљ тона 452 452 -
Мазут тона 1498 1498 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 400 400 -
Мазут тона 1498 1498 -
Производња угља   
Мрки угаљ тона 52 52 -
Квадрант 13.5.    
Мазут тона 186 186 -
Електропривреда   
Мазут тона 186 186 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Квадрант 13.6.    
Мрки угаљ тона 17218 17218 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 23844 7359 16485
Мазут тона 1476 1476 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 17218 17218 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 23844 7359 16485
Мазут тона 1476 1476 -
Квадрант 13.9.    
Сирова нафта тона 46 46 -
Мазут тона 43 43 -
Електропривреда   
Сирова нафта тона 46 46 -
Мазут тона 43 43 -
Квадрант 16.1.    
Мазут тона 1586 1586 -
Електропривреда   
Мазут тона 1586 1586 -
Квадрант 17.1.    
Мрки угаљ тона 790 790 -
Мазут тона 6268 4612 1656
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 790 790 -
Мазут тона 6268 4612 1656
Квадрант 17.2.    
Мрки угаљ тона 100 100 -
Лигнит тона 351 351 -
Сирова нафта тона 97 97 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 100 100 -
Лигнит тона 351 351 -
Сирова нафта тона 97 97 -
Квадрант 17.3.    
Камени угаљ тона 234 234 -
Мрки угаљ тона 11095 11095 -
Лигнит тона 3981 3981 -
Крупни металуршки кокс тона 7 7 -
Сирова нафта тона 19 19 -
Мазут тона 2742 2742 -
Електропривреда   
Камени угаљ тона 234 234 -
Мрки угаљ тона 11095 11095 -
Лигнит тона 3981 3981 -
Сирова нафта тона 19 19 -
Мазут тона 2742 2742 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Металопрерађивачка делатност   
Крупни металуршки кокс тона 7 7 -
Квадрант 17.4.    
Мрки угаљ тона 360 360 -
Лигнит тона 130 130 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 360 360 -
Лигнит тона 130 130 -
Квадрант 17.5.    
Мрки угаљ тона 867 867 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 6096 2061 4035
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 867 867 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 6096 2061 4035
Квадрант 17.6.    
Мазут тона 225 225 -
Електропривреда   
Мазут тона 225 225 -
Квадрант 17.7.    
Мрки угаљ тона 81820 81820 -
Лигнит тона 1070 1070 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 31478 27211 4267
Мазут тона 3278 3278 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 81820 81820 -
Лигнит тона 1070 1070 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 31478 27211 4267
Мазут тона 3278 3278 -
Квадрант 17.8.    
Камени угаљ тона 32819 32819 -
Мрки угаљ тона 53458 53458 -
Лигнит тона 814123 814123 -
Сирова нафта тона 317 317 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 1528 - 1528
Мазут тона 1031 1031 -
Електропривреда   
Камени угаљ тона 32819 32819 -
Мрки угаљ тона 53458 53458 -
Лигнит тона 814123 814123 -
Сирова нафта тона 317 317 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 1528 - 1528
Мазут тона 1031 1031 -
Квадрант 18.2.    
Мазут тона 10 - 10
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Електропривреда   
Мазут тона 10 - 10
Квадрант 18.5.    
Лигнит тона 1991 1991 -
Мазут тона 360 360 -
Електропривреда   
Лигнит тона 1991 1991 -
Мазут тона 360 360 -
Квадрант 18.6.    
Мрки угаљ тона 67 67 -
Крупни металуршки кокс тона 2 2 -
Сирова нафта тона 53 53 -
Мазут тона 75 75 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 67 67 -
Сирова нафта тона 53 53 -
Мазут тона 75 75 -
Металопрерађивачка делатност   
Крупни металуршки кокс тона 2 2 -
Квадрант 18.7.    
Лигнит тона 4467 4467 -
Електропривреда   
Лигнит тона 4467 4467 -
Квадрант 18.8.    
Мрки угаљ тона 1981 1981 -
Лигнит тона 584 584 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 1981 1981 -
Лигнит тона 584 584 -
Квадрант 18.9.    
Мрки угаљ тона 34612 34612 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 10052 - 10052
Мазут тона 450 450 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 34612 34612 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 10052 0 10052
Мазут тона 450 450 -
Квадрант 20.1.    
Мрки угаљ тона 435 435 -
Лигнит тона 178 178 -
Сирова нафта тона 200 200 -
Мазут тона 4368 3854 514
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 435 435 -
Лигнит тона 178 178 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Сирова нафта тона 200 200 -
Мазут тона 4368 3854 514
Квадрант 20.4.    
Мрки угаљ тона 4997 4997 -
Лигнит тона 16066 16066 -
Мазут тона 4732 2454 2278
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 4997 4997 -
Лигнит тона 16066 16066 -
Мазут тона 4732 2454 2278
Квадрант 20.5.    
Мрки угаљ тона 26786 26786 -
Сирова нафта тона 150 150 -
Мазут тона 5836 5836 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 26786 26786 -
Сирова нафта тона 150 150 -
Мазут тона 5836 5836 -
Квадрант 20.7.    
Мрки угаљ тона 3909 3909 -
Сирова нафта тона 201 201 -
Мазут тона 148 148 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 3909 3909 -
Сирова нафта тона 201 201 -
Мазут тона 148 148 -
Квадрант 20.8.    
Мрки угаљ тона 507 507 -
Сирова нафта тона 1662 1662 -
Мазут тона 8788 8788 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 507 507 -
Сирова нафта тона 1662 1662 -
Мазут тона 8788 8788 -
Квадрант 21.3.    
Мазут тона 58 58 -
Електропривреда   
Мазут тона 58 58 -
Квадрант 21.6.    
Мрки угаљ тона 17 17 -
Мазут тона 856 856 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 17 17 -
Мазут тона 856 856 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Квадрант 21.9.    
Мазут тона 6602 6602 -
Електропривреда   
Мазут тона 6602 6602 -
   
Централна Cрбија   
Камени угаљ тона 33053 33053 -
Мрки угаљ тона 241549 241549 -
Лигнит тона 32088036 32088036 -
Крупни металуршки кокс тона 429699 880 428819
Сирова нафта тона 5381 5381 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 124514 43097 81417
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 495468 491980 3488
Мазут тона 128659 53743 74916
Електропривреда   
Камени угаљ тона 33053 33053 -
Мрки угаљ тона 241497 241497 -
Лигнит тона 30957497 30957497 -
Сирова нафта тона 5381 5381 -
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 124514 43097 81417
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 495468 491980 3488
Мазут тона 128659 53743 74916
Производња угља   
Мрки угаљ тона 52 52 -
Лигнит тона 1130539 1130539 -
Црна металургија   
Крупни металуршки кокс тона 428487 - 428487
Металопрерађивачка делатност   
Крупни металуршки кокс тона 1212 880 332
   
Војводина   
Антрацит тона 192 - 192
Мрки угаљ тона 8256 8256 -
Лигнит тона 2500 2500 -
Крупни металуршки кокс тона 781 781 -
Сирова нафта тона 3710114 1890649 1819465
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 130752 111246 19506
Природни гас хиљ.m3 370947 134849 236098
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 14707 - 14707
Мазут тона 254309 254309 -
Електропривреда   
Мрки угаљ тона 8256 8256 -
Лигнит тона 2500 2500 -
Сирова нафта тона 408 408 -
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8. Утрошак сировина у индустрији, по врстама и квадрантима,  2003.   (наставак) 
 

Од тога 

 Јединице 
мере 

Укупно 
утрошене 
количине за 
производњу 

Сировина 
домаћег порекла 

Сировина 
пореклом из 

увоза 
     

Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 104659 85153 19506
Остали гасови 2/ утрошени у термоелектранама хиљ.m3 14707 - 14707
Мазут тона 254309 254309 -
Производња нафте и гаса   
Природни гас (из нафтних лежишта) хиљ.m3 26093 26093 -
Производња деривата нафте   
Сирова нафта тона 3377032 1648455 1728577
Црна металургија   
Крупни металуршки кокс тона 40 40 -
Металопрерађивачка делатност   
Антрацит тона 192 - 192
Крупни металуршки кокс тона 741 741 -
Производња базних хемијских производа   
Сирова нафта тона 332674 241786 90888
Природни гас хиљ.m3 370947 134849 236098
     
 



Статистички билтен – Потрошња говира и сировина у погонске и технолошке сврхе, 2003.   
 

  
18 Републички завод за статистику Србије 

 

9. Утрошак горива у погонске и технолошке сврхе у осталим делатностима 
привреде и у домаћинствима, 2003. 

 

Р е п у б л и к а   С р б и ј а 
 

   Укупно     Централна Србија  Војводина  
    

Пољопривреда           
 Пољ. предузећа и зем. задруге, тона     
    Нафта (дизел-гориво)              62618 9798 52820
    Бензин                           3768 1872 1896
    Мазут                             3037 293 2744
  
 Заштићени простор   
   Угаљ, тона                       1355 1209 146
     Стакленици                      1195 1049 146
     Простор под пластиком           160 160 0
   Дрво, m3                       1486 864 546
     Стакленици                      1350 804 546
     Простор под пластиком           60 60 0
   Мазут, тона                               704 318 400
     Стакленици                      546 318 228
     Простор под пластиком                  172 0 172
   Лож уље, kg                          17094 104 16990
     Стакленици                              15774 104 15670
     Простор под пластиком  1320 0 1320
   Природни гас, хиљ.m3            1828 0.1 1827
     Стакленици                      1821 0.1 1820
     Простор под пластиком                    7 0 7
  
Шумарство,   (тона)       
   Нафта (дизел-гориво)  2657 2126 531
   Бензин                                   996 873 123
   Мазут                                      40 22 18
  
Водопривреда,1)  (тона)                 
   Угаљ                                     296       161 135
   Нафта                              3631 2013 1618
  
Грађевинарство,   
   Угаљ свих врста                  6135 5301 834
   Бензин свих врста                 12949 9215 3734
   Дизел гориво  (Д-1, д-2, д-2с)                                 71204 49162 22042
  
Саобраћај            
 Жељезнички саобраћај              
   Течна горива, хиљ. тона          8.0 … …
 Ваздушни саобраћај                 
    Керозин, хиљ, тона                    68 68 .. 
 Друмски саобраћај                  
   Течна горива, хиљ. тона  66 51 15
 Градски саобраћај                  
   Течна горива, хиљ.тона 61 48 13
                                                                        
Потрошња горива у домаћинствима 

 

  Угаљ, тона 2090705 110890 899815
  Огревно дрво, хиљ.m3 13254 10561 2693
  Плин, тона 9611 3910 5701

 

1) Подаци за 2002 годину. 
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